

Физкульт-привет!

Одной из главных задач в сфере социального развития нашей страны является оздоровление нации, в частности, возрождение традиций советской эпохи, когда занятия физической культурой не являлись трудовой повинностью, а были общепризнанной нормой.

Для осуществления этой цели была разработана стратегия по развитию спорта и физической культуры, план которой рассчитан вплоть до 2020 года. Сегодня для учеников средних школ открыты двери в любой вид спорта, о чем поколения девяностых и начала двухтысячных годов могли только мечтать.

Рассуждая на эту тему, нельзя не упомянуть открывшуюся недавно в Сестрорецке школу №545, в которой имеются все возможности для физического развития каждого ребенка. В школе есть два спортивных зала для занятий физкультурой, два бассейна, в которых организованы секции по обучению плаванию школьников начальных классов района. На школьном дворе размещены две площадки: для баскетбола и стритбола.

Ученики школы активно участвуют в районной спартакиаде. Так, в молодежных соревнованиях по волейболу на первенство Курортного района от 545-й шко-

лы выступала сборная юношей 10-х и 11-х классов под руководством учителя физкультуры высшей квалификационной категории Людмилы Филиной. Пройдя групповой этап и плей-офф, проходя без поражений практически все матчи, команда 545-й показала лучший результат среди всех сестрорецких школ, уступив лишь в финале более титулованному и опытному сопернику – команде учащихся школы №447 города Зеленогорска.

Муниципальный совет города Сестрорецка поздравляет тренера Людмилу Петровну Филину и ее замечательную команду: Максима Артемьева, Романа Аполонова, Арсена Магомедова, Алексея Старикова, Виктора Дубенцова, Алексея Ксюнина и Михаила Кряжева с заслуженным призовым местом и желает дальнейших успехов в спортивной деятельности.

Копилку спортивных наград школы может пополнить и сборная девушки по волейболу – 6 февраля они начали свою борьбу за место на пьедестале почета.

Артем Сергеев

